

别等了,快亮出你的创业项目

12月1日“泰山创业论坛”期待最优秀的创客

本报济南11月17日讯(记者 韩笑) 别犹豫了,代表山东最高规格的创业路演,12月1日将在济南大众传媒大厦4楼学术报告厅举办。这场路演将在“中国泰山创业论坛”上推出,届时将有全国知名的5位投资人亲临现场,与路演企业互动。即日起,路演面向社会公开征集创业项目,如果您对自己的创业项目充分自信,请速来报名参加吧。

“大众创业,万众创新”已经成为我们这个时代的主题,在齐鲁大地,创业创新的浪潮席卷而来。在此背景下举办的第二届“中国泰山创业论坛”,由山东省人力资源和社会保障厅、大众报业集团主办,山东省就业促进会、山东省劳动就业办公室、齐鲁晚报承办。论坛致力于搭建创业理念的交流、创业政策的研讨平台,并帮助优秀创业项目进行融

资合作。报名参加创业路演,需要三个条件:第一必须是合法注册的企业,第二创业项目必须具有创新性,第三必须提交商业计划书。11月23日-25日,专家评审团将对所有项目进行评审,评审结果将在齐鲁晚报同步发布。如果您顺利通过筛选,将有机会登台展示您的创业项目,获得知名投资人的点评和潜在的投资机会。路演结束后,

投资机构将对可行项目现场签订投资意向,进行真金白银的投资。“中国泰山创业论坛”会期1天,分为主题演讲、专题讨论、项目路演三个阶段。除报名参加当天的路演之外,论坛也将开放100个参会席位,对全省优秀的创客和投资人免费开放。如果您想亲临现场,聆听创业问题的讨论,并获得与论坛嘉宾交流的宝贵机会,欢迎报名

参加。报名参加路演的创客,参会的观众,有四种报名方式:第一拨打0531-85193838报名;第二通过微信公众号搜索“创客齐鲁”,在“活动”频道“泰山创业论坛”一栏进行线上报名;第三将您的商业计划书发送邮件到379382169@qq.com报名;第四加入齐鲁晚报创客团QQ群(群号:365214320),@群管理员韩笑报名。

牺牲在索马里,用生命书写忠诚

张楠烈士获授最高荣誉称号

本报济南11月17日讯(记者 尹明亮) 血洒异域,用宝贵的生命书写“忠诚”。17日上午,武警部队在济南向今年7月份在索马里牺牲的烈士张楠追授“献身使命的忠诚卫士”荣誉称号,并授予二级英雄模范勋章,这也是武警部队授予张楠的最高荣誉称号。

当武警部队副政委张瑞清宣读完《追授张楠同志“献身使命的忠诚卫士”荣誉称号命令》后,身为烈士的父母,张圣林和朱丽萍儿子张楠接受了勋章和证书。走下主席台,两位老人依旧眼眶泛红,儿子已经牺牲近四个月,妈妈朱丽萍依然难掩对儿子的思

念,“我们理解孩子,但他能自己领这个奖该多好。”

2004年入伍成为一名武警,到今年7月26日在我国驻索马里大使馆所发生的一起恐怖袭击中牺牲,年仅28岁的张楠已经在武警部队呆了11年,生前是武警山东总队临沂支队直属大队一中队班长。在山东省武警总队展览馆看着张楠生前在军队里的点点滴滴,两位老人久久难以挪动脚步。“怕我们担心,孩子从来都是给家里报喜不报忧。”

如今,张楠安息于老家河北沧州的烈士陵园中,一度无法承受丧子之痛的两位老人

已经变得坚强了许多,“儿子特别能吃苦,特别优秀,我们也要坚强,不能给孩子丢脸。”

入伍11年,作为所在部队年龄最大的武警战士,张楠把青春献给部队,用生命书写忠诚。在张楠牺牲后的这段时间里,武警部队先前已经追授他为“中国武警忠诚卫士”奖章,共青团山东省委也追授他“山东省五四青年奖章”。

根据《中国人民解放军纪律条令》,对个人和单位的奖励项目从低到高包括嘉奖、三等功、二等功、一等功、荣誉称号。此次武警部队追授的“献身使命的忠诚卫士”荣誉称号是对张楠最高的奖励。



在武警山东总队的展览馆,张楠父母仔细看着儿子生前在部队使用的每一件物品。 本报记者 尹明亮 摄

8848钛金手机:以奢侈品的方 式打造一款手机



最近,一款定位实用奢华8848钛金手机的出现,引来不少媒体与消费者的关注,这款手机的代言人是著名企业家、万科董事局主席王石。有网友在看了这款手机后,感叹道:“8848是在以奢侈品的方 式打造一款手机,匠人精神在这款手机上完美体现,细致到感人的程度,成本提高了毕竟是冒险的投资,但也相信中国市场对于精工制作的需求将会与日俱增。”

与镶钻嵌玉的传统奢侈主义不同,8848钛金手机更多的是在找寻科技与奢侈的平衡点,一方面要满足科技产品快速迭代的需求,另一方面也要追求奢侈品精工细作的艺术价值,这就是8848所说的“实用奢侈主义”理念,将外在的奢华与内在的实用完美融合起来,打造一款既奢华还必须实用的手机。

四大性能完胜智能高端机

安全性:通话加密

特别设置加密通话功能,自动屏蔽恶意木马,加密电话拨通后,甚至可以选择不显示号码,而且通话记录完全不保留,确保通话信息安全。

智能性:骚扰拦截

定制三种不同的电话接听模式,正常模式下,拦截垃圾电话和诈骗电话;熟人模式下,就只有通讯录里的人才能打进来;而VIP模式,就是除了指定的人,其他人均打不进电话。

保密性:安全隐形

重要的电话、信息及照片,可直接放入隐形空间,除了自己谁也打不开,看不到,确保机密绝不泄露。

贴心性:自动报警

标配无线钥匙,一旦人机分离超过10米,就自动报警,如不慎遗失,立刻自动锁死,远程一键定位,迅速回传手机所有资料,并销毁手机内容,安全更贴心。

从全球寻找奢华又实用的材质

8848手机选用了价值昂贵的钛金作为边框材质。钛金如同它的名字一样是一种具有英雄气概的金属,因其质感出众,强度高,质量轻和耐腐蚀,大多应用于深海潜艇及航天科技。其价格是普通钢材的10倍,且难以加工,在手机行业鲜有采用,却是瑞士高级腕表的最佳选择。钛金的使用让8848手机光芒四射,历久弥新。

8848与世界最大的奢侈品皮料供应商ECCO Leather合作,从一百多种皮料中选择了非常稀有的荷兰牧场半岁小牛头层皮,作为8848钛金手机的机身材质。为了让每一部手机都拥有均匀的纹路并且毫无瑕疵,即使是全球最好的皮料,1张皮也只能

选出10-15部手机的用料。细腻柔软的手感成就了8848钛金手机的顶级质感,也使其拥有了奢侈品般的独特价值。

作为全球最大的奢侈品皮料供应商,ECCO Leather全球副总裁Marcelo Marder先生对于这款皮料在8848手机上的表现非常满意,他认为:“8848手机对于皮革完美质感的追求,丝毫不亚于任何奢侈品品牌。”



手工技艺,成就独一无二的人文价值

与大多数追求圆润的手机产品不同,8848钛金手机表现出了非常硬朗的“棱角”风格。据设计师神原秀夫透露,创意的灵感来自珠穆朗玛高耸的山峰,“棱角”就像DNA一样融入在手机的每一个细节中。

8848整机外框架采用了自然界最坚固的六边形设计;正面康宁大猩猩玻璃被精心切割成2.5D钻石棱面;两侧钛金属边框用手工打磨出14个立面,3种不同表面效果,更强化了视觉上的棱角,但这种凸显个性的棱角设计也为工艺带来了极大的挑战。

8848机身独特的棱角设计使得皮革的贴合工艺只能手工完成,涉及到不同棱面的包裹,要达到完全平整的效果,对皮革的超强延展性和工匠的娴熟程度都提出了很高的要求,即使5年以上熟练工匠也需要1小时才能完成一部手机的皮料贴合工艺。

钛金属坚硬的质地完全超越了手机行业的加工能力,只有拥有81年瑞士高级腕

表加工经验的工厂才能胜任。每一部8848手机都依靠10年以上经验工匠,历经4个小时42次手工打磨完成,每一个角度都完美呈现钛金属的光泽和质感。

手工技艺使得每一部8848钛金手机都是独一无二的。而工匠的智慧和技巧也为8848钛金手机赋予了更多的人文价值。

传承工匠精神,秉承实用奢华主义理念,8848钛金手机将外在的奢华与内在的实用完美结合起来,为追求品质与品位的中国高端用户打造出一款真正意义上的科技奢侈品。

